Puckn n 10xXoaHOCTb

1. JoxoOHOCTb MHBECTULNN
2. Bwabl puckos

3. CpaBHeHMne PU3NYECKUX U
doMHaAHCOBbIX aKTUBOB



1. 1oxoaAHOCTb MHBECTULNN

OcobeHHOCTN aHanm3a PUCKOB:

1.

2.

durHaHCOBbIE aKTUBbI MOPOXOAIOT MOTOKM
[EHEXHbIX CPeacTB

Cnocobbl pacCMOTPEHUS PUCKOB: aBTOHOMHBbIN
N NOPTAENbHBLIN

CocTasnsoLime pucka: ausepcmdonumpyemoiu
N PbIHOYHLIN PUCK

[1pn BLICOKOW CTENEHN peneBaHTHOCTU pUCKa —
MHBECTOPbI XXOYT Oonee BbICOKMN NPOLEHT



[TpnObINb =

= NnoJiydeHHad CyMMa — BJ1OXKEHNE

Monysetias cywva - BroxenHancymva _  Movbblne
Cymmva MHBECTULYANA Cymma MHBECTULYIA

[JoxopHocTb =



ABTOHOMHbIN PUCK

« Korga akTmB paccMmaTpuBaeTCs
N30NMMPOBaAHHO

* BepoATHOCTHbIE pacnpeneneHna — ecnu
nepevyncnstoTca BCe BO3MOXHbIEe COObITUA
(ncxodbl) 1 NO KaXkgomMmy NpUNUCLIBaAETCS
onpeneneHHbIN YypoBeHb BEPOATHOCTHU



OXnagaembl YpOBEHb JOXOOHOCTU

Oxu1naemasn fOXOAHOCTb akTvea =k = Pk, + Pk, + ... + Pk, =Y Pk,
i=1

3aece:

k, — 3TO OMH U3 BO3MOXHBIX MCX0AOB (i — ero Homep);

(6.1)

Pi — BEPOATHOCTBb 3TOI0 HCXOAa, an — 0611186 YHUCJIO BO3SMOXHBIX HCXOIOB.

k=0,3 x 100% + 0,4 x 15% + 0,3 x (-70%) = 15%.

Tabnuua 6.2. PacueTt cpeaHeit OXOAHOCTH: MaTPULA BbIUIPbILLEH

Martin Products U. S. Water
Cnpoc BepoaTHOCTL
AOXOAHOCTDL UTOro AOXOQHOCTHL MTOro
aKumn aKumn
Boicokuin 0,3 100% 0,3x100= 20% 0,3x20=
=30% = 6%
CpeaHuia 0,4 15 0,4x15= 15 0,4x15=
=08 =
OrpaHu4eHHbIN 0,3 (70)¢ 0,3 x(70) = 10 0,3x10=
= (21 ) =
Uroro 1,0 k=15% k=15%




BepoAaTHOCTU pacnpeneneHns
NOXOOHOCTU aKLUnIn

BeposaTHOCTb BeposaTHOCTD
NoNy4YeHus NONy4eHus
LNOXOAHOCTH LNOXOAHOCTH
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CpeaHas JOXOAHOCTD CpepiHaa AOXOHOCTL

a. Martin Products b. U.S. Water



HenpepblBHbIE pacnpeaeneHus
BEPOATHOCTN JOXOOHOCTU aKkUUi
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k, - k (k, - k)* (k, - k)P,
(1 (2) 3)

100 - 15=85% 0,852=7,225 0,3 x7,225=2167,5
15-15=0 0 04x0=0
(70) - 15 =(85) 7,225 0,3 x7,225=2167,5

Bapuauwms = s? = 4335
CraHpapTHOE OTKIOHEHWe = o = Jo? =,/4,335 =65,84% 65,84%

1. BoiuKcisieM CpeAHIO0 JOXOAHOCTb:
n
CpeaHss BOXOAHOCTL = K = Pk, + Pk, + ... + Pk, = Y Pk,
i=1

Mbl yXe BBISICHWIN paHee, 4TO A1 Kommauuu Martin Products k= 15%.

2. BuluMcsieM OTKJIOHEHHE KaXX0ro OTAeNIbHOIO 3HaYyeHMs NOXOAHOCTH Kk, OT ee
CpeaHero 3HayeHus k:

-~

OTknoHeHue = k; — k.
3. Bo3BoauM B KBaZipaT KaX/I0e OTKJIOHEHHE U B3BEIINBAEM MOJIyYeHHbIE K8adpa-
muyecxkue omxaonenus (quadratic deviations) B COOTBETCTBMM C HX BEPOSATHO-

ctamu. Utorom siBnsiercs sapuayus (variance) ROXOAHOCTH — KaK 3TO NMOKa3a-
HO B cTon61e 3 TabauibL:

Bapuaums = o2 = z":a(k, - k)2 (6.2)
i=1

4. Haxonen, u3BjieKasi U3 BapHallUM KBaJIpaTHbIH KOPEHb, MOJIyYaeM CpelHeKBa/l-
paTHyYecKoe OTKJIOHEHHe:

n
CpeaHexksanpaTM4ecKoe OTKNOHEHUE = G = JZP,-(k, =k} (6.3)
i=1



icnonb3oBaHMe NCTOPUYECKUX
OAHHbIX ONa U3MepeHna pucka

Z(Er - EAg)z
Amnupuyeckoe o = S = || - .

3naech:
k, — dakTHyeckasi JOXOAHOCTH B roay t;

K g

n -
2.k
— =1

n

— cpeaHeroaoBasi A0OXOAHOCTD 3a N IOCHAEAHUX ner.!



KoadpdpunumeHT Bapuauunm
aBTOHOMHOIO puckKa

CKO
CpenHsn A0XOAHOCTb

KoadpdpuupmeHT sapuaym CV =

I
x4 Q



[lopTdrenbHbIN PUCK

» CpegHsasa (oxxnpgaemas) 4OXOOHOCTb
nopTdens LueHHbIX oymar —
cpeaHeB3BeELLUEHHOE 3Ha4YeHne
OXnagaemblX 4OXOOHOCTEN OTAENbHbIX
aKTUBOB, BXOAALLMX B NopTdernb

~ ~ ~ ~ n ~
Oxwupaemas aoxoaHocTs noptdens k =w,k, +w,k,+ ... +w, k = Zw, k.
l =

3nece:
k— oxunaeMasi AOXOAHOCTb OTAENbHBIX AaKTHBOB;
W, — J10JI1 3TUX aKTHBOB B noprdene ! u3 n akuuii.



[Tpumep

Komnanuu Oxupnaeman AOXOAHOCTb K, %
Microsoft 12,0
General Electric 11,5
Pfizer 10,0
Coca-Cola 9,5

k =0,25x 12% + 0,25 x 11,5% + 0,25 x 10% + 0,25 x 9,5% = 10,75%.



Puck noptdensa ueHHbIX bymar
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CpaBHeHne anBepcndnLMpyOLLETO U
PbIHOYHOIO cnpoca

Puck noprcpens c,%
35
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[lwsepcuuumupyemblit puck
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c,=20,1

MwuHUManbHbI TEOPETUYECKK
251 AOCTVXMMBIFA pUCK nopTcens

L PbIHOYHBIW PUCK—NOCTOAHHAA
COCTaBNAIOLLAA puUcKa noprens
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beTa- KOs PULIMEHT

* Mepa peneBaHTHOIO

o]
pUCKa OTAENbHbIX b; = (-G—’er.
aKumm %
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BAXXHO

Puck akunin: gnsepcudonumpyembin 1
HeyCTPaHUMbIUA PbIHOYHbLIN PUCK
[lnsepcudpunumnpyembin yCTpaHAETCA 3a CHET
aneepcumkaunn. PbIHOYHBIN — CYLLLECTBEHHLIN
ONA payMoHanbHOro aneBepcmauumpyroLlero
NHBEeCTopa

MHBeCTOpLI XXOYT KOMMNEHcaLUnn 3a CBON PUCKU

PbIHOYHbIN pUCK NOPTAENS U3MEPAETCSH C
nomMoLbo 6beta KoadPNLMEHTOB

b < 1, TO aKIIMM TOJIBKO MeHee PUCKOBAaHHbI M0 CPAaBHEHHIO C PHIHKOM B 11€JIOM,
b =1, TO aKIM¥ UMEIOT CPelHEPBIHOYHBIN PHCK,
b > 1, To akuuu 60see PUCKOBAHHBI, YEM B CPEIHEM Ha PBIHKE.



5. nopTdernb, COCTOALLNN N3 LIEHHbIX Bymar ¢
HU3KMM DeTa KoadpduumeHToM, cam byaeT C
HU3KMM DeTa KoapdUUMEHTOM

by=wib, +Wob, + ...+ Wb, = ,'Z,'w,b,-.

3neco:
b, — aro Gera-koadduimenT nmoprdens U3 n akiuii;
w, — JI0JIs1 CTOMMOCTH NOPTQeist, MPUXOAAILAACH Ha i-10 aKIHIO;
b, — 6erta-ko3pulineHT i-i aKuUUM.

6. beTta Koo PMUMEHT ny4yLlasd mepa pucka
NnObIX akunmn



BbluncneHmne beta
KO PULMEHTOB

Wcropuyeckan fon 1 " Tond
AOXOAHOCTb aKLMK J, .l i s /d
K, % /
I,
0| > - _
/< k=a,+bk, t0,=
7/ =-8,9% + 16k, + 6,
20 - /
fon3
o
10 /
7,1 —w}occoeneof © lopn4
1 EL A ] i
-10 0 ,/ 10 20 30 Wcropuyeckan AOXOAHOCTb
CB06OAHbII YneH / 5 pbiHKa K, %
perpecuu a J=—8,9°%Q _______ ' 4= Ak, =7,1%—(-8,9%)=16%
/
il
; ,I Ak~= 10%
/
7 /20
o}
! foa 2






